

国务院办公厅转发卫生部等部门关于进一步加强残疾人康复工作意见的通知 (国办发[2002]41号) 残疾人康复工作的总体目标是:到2005年,在城市和中等以上发达地区的农村,有需求的残疾人70%得到康复服务;在经济欠发达地区的农村达到50%。到2010年,在城市和中等以上发达地区的农村,有需求的残疾人普遍得到康复服务;欠发达地区的农村达到70%以上。到2015年,实现残疾人“人人享有康复服务”。残疾人康复工作的基本原则:以残疾人的基本需求为重点;坚持政府主导和社会参与相结合的社会化工作方式;实施重点工程与提供普遍服务相结合;采取相应措施,加强残疾人的康复工作。各级政府要把残疾人康复工作纳入当地经济社会发展规划,列入议事日程,切实为残疾人办实事。

国务院办公厅转发国务院体改办关于水利工程管理体制改革实施意见的通知 (国办发[2002]45号) 水管体制改革的目標:通过深化改革,力争在3至5年内,初步建立符合我国国情、水情和社会主义市场经济要求的水利工程管理体制和运行机制。水管体制改革的原则:1.正确处理水利工程的社会效益与经济效益的关系。2.正确处理水利工程建设与管理的关系。3.正确处理责、权、利的关系。4.正确处理改革、发展与稳定的关系。5.正确处理近期目标与长远发展的关系。水管体制改革的主要内容和措施:1.明确权责,规范管理。2.划分水管单位类别和性质,严格定编定岗。3.全面推进水管单位改革,严格资产管理。4.积极推行管养分离。5.建立合理的水价形成机制,强化计收管理。6.规范财政支付范围和方式,严格资金管理。7.妥善安置分流人员,落实社会保障政策。8.税收扶持政策。9.完善新建水利工程管理体制。10.改革小型农村水利工程管理体制。11.加强水利工程的环境与安全管理。12.加快法制建设,严格依法行政。

省政府关于常州技术师范学院更名为江苏技术师范学院的通知 (苏政发[2002]104号) 为深化高等教育体制改革,拓宽学校服务范围,提高学校整体实力和办学效益,经省政府研究,并报教育部批准,决定将常州技术师范学院更名为江苏技术师范学院。

省政府办公厅关于成立省旅游市场打假打非专项整治工作联席会议的通知 (苏政办发[2002]85号) 为进一步整顿和规范我省旅游市场秩序,打击旅游市场存在的违法违规现象,维护消费者的合法权益,省政府决定成立省旅游市场打假打非专项整治工作联席会议,负责组织协调和监督检查全省旅游市场专项整治工作。联席会议组成人员名单如下:主任:周光明(省政府副秘书长);副主任:陆素洁(省旅游局局长);成员:周世康(省委宣传部副部长)、陈蒙蒙(省经贸委副主任)、赵庆侠(省公安厅副厅长)、蒋华年(省交通厅副厅长)、尹明(省文化厅副厅长)、贺寿天(省工商局副局长)、张恒烈(省质监局副局

长)、周卫国(省物价局副局长)、陈人羽(省旅游局副局长)。联席会议下设办公室,负责日常工作。办公室设在省旅游局,陈人羽同志兼任办公室主任。

省政府办公厅关于印发第三届江苏省园艺博览会总体方案的通知 (苏政办发[2002]94号) 此次博览会由省政府主办,省建设厅、省农林厅和常州市政府共同承办,其它12个省辖市政府协办。博览会的方针是:政府主导,各方支持,市场运作,特色创新。博览会期间,分别举行造园艺术展、盆景精品展、花卉苗木交易会等活动,同时,对每个展项设立一、二、三等奖。会期由2003年4月28日至5月28日。

省政府办公厅关于印发江苏省结核病防治规划(2002-2005年)的通知 (苏政办发[2002]99号) 一、面临的形势。结核病严重危害人民健康,目前结核病在我省已成为因病致贫、因病返贫和制约经济和社会发展的重大疾病之一。二、指导思想。“坚持预防为主,防治结合”的方针;对结核病人实行分类指导;全面实施现代结核病控制战略;加强健康教育,增强自我保健。三、工作目标。总体要求是到2005年,全省现代结核病控制覆盖率以县为单位达90%以上;发现和督导病患者累计达9万人以上。四、保障措施。全面推行现代结核病控制策略,积极发现病患者,对传染患者实行短程督导化疗,建立报告、登记和评价信息系统。积极开展应用性研究和国内外交流与合作,进一步提高结核病防治工作组织程度。五、考核评价。2003年进行中期考评,2005年进行终期考评。

省政府办公厅关于印发江苏省预防与控制艾滋病性病行动计划(2002-2005年)的通知 (苏政办发[2002]100号) 一、行动背景。艾滋病(AIDS)是一种目前尚无有效治愈办法、病死率极高的传染病。性病是艾滋病传播的重要因素之一。近几年我省性病患者逐渐增加,成为易受艾滋病病毒感染的高危行为人群。二、指导思想。今后一个时期,我省艾滋病性病防治工作坚持政府负责、部门合作与社会参与。坚持预防为主,做到标本兼治。坚持抓好健康教育与行为干预。坚持加强督查指导,确保各项预防控制措施落到实处。三、工作目标。到2005年,我省艾滋病性病防治工作的总体目标是:艾滋病病毒感染者和性病发病人数年增长幅度争取控制在15%左右;基本阻断艾滋病病毒经临床输血途径传播。四、保障措施。加强组织领导,实施综合治理。加强健康教育,增进公众自我防护意识。有针对性地开展干预工作,减少高危行为人群的危险行为。健全艾滋病性病监测、检测网络和信息系统。强化执法监督,保证血液及其制品的安全使用。积极采取措施,为艾滋病病毒感染者和患者提供医疗保健服务。加强国内外交流与合作,大力推进艾滋病性病防治科技创新。五、考核与评价。通过自查、抽查、终期考评等办法,对《行动计划》实施效果进行综合考核评价。